海河传媒中心都市体育电话:23606289

中国男排超级联赛小组赛次轮今日打响

食品集团男排主场迎首秀

季中国男排超级联赛小组赛次轮今日 开战,首轮轮空的天津食品集团男排 今晚将在主场迎来新赛季首秀,对手 是福建队。

本赛季中国男排超级联赛恢复主 客场制,天津队将时隔三个赛季重新 在家乡父老的助威声中征战排超联 赛。第一阶段小组赛,天津队与四川 队、浙江队、广东队、上海队、福建队、 云南队同处B组,六个对手在此前的 首轮比赛中已全部亮相,这也给了天 津队提前观察同组对手的好机会。在 B组中,上海队和浙江队都具备较强 的整体实力,福建队、广东队也是不容 小觑的对手,四川队和云南队则实力 稍逊。首轮小组赛,福建队坐镇主场 以3比0轻取云南队,三局比赛都没有 让云南队的得分超过15分。福建队 还在比赛中进行了大面积的人员轮 换,使得更多球员获得了适应新赛季 排超联赛氛围的机会。

相比之下,天津队今日虽然是主 场作战,但新赛季首秀面临的压力不 小。而且全队在赛季开始前也缺少 高质量的热身赛机会,对于排超联赛 节奏和氛围的适应略显不足。这就 需要全队在今晚赛前充分调动状态,

在比赛伊始就全力抑制住福建队的 发挥。

此外,本赛季引入四名外援的 天津队需要在阵容配置方面做足 准备,在比赛中寻求状态最佳的三 名外援与本土球员搭配,这也考验 着主帅刘浩的赛前布阵与临场应

近期通过多次适应性训练,天津 队已对排超联赛新主场——武清体育 中心十分熟悉。面对实力不俗的福建 队,天津队今晚的目标十分明确,那就 是在主场击败对手,夺得新赛季排超 联赛的开门红。

中国男排超级联赛六队引入十八名洋将

食品集团男排坐拥四外援



季中国男排超级联赛已全面打响,本 赛季共有六支队伍引入十八名外援。 其中,天津食品集团男排是引入外援 人数最多的队伍,本赛季共招入四名

本赛季中国男排超级联赛允许各 队每场比赛同时登场三名外援。卫冕 冠军北京队引入乌克兰二传手辛尼 察、美国副攻手霍尔特、白俄罗斯副攻 手施克列达夫三名外援;冲击队史联 赛第十七冠的上海队,签约塞尔维亚 接应二传手阿塔纳西耶维奇、波兰主 攻手库比亚克、美国副攻手埃弗里尔; 江苏队招入白俄罗斯主攻手恰拉波维 奇、古巴副攻手桑多瓦尔及主攻手冈 萨雷斯三人;河北队选择了白俄罗斯 接应二传手乌德里斯、塞尔维亚二传 手米蒂齐和主攻手契罗维奇;辽宁队 则引入黑川主攻手兹维采尔和塞尔维 亚接应二传手布萨

天津队本赛季志在冲击四强席 位,突破队史联赛最好成绩,因此相 比以往几届联赛也在外援配置方面 有所提升。除了签约在今年杭州亚 运会上表现不俗的伊朗主攻手埃斯 凡迪亚尔之外,天津队还引入接应 二传手罗德里格斯、副攻手维尔松 和佩德罗索三名来自古巴的外援。 此外,来自古巴的冈萨雷斯也作为助 理教练加入天津队教练组,更好地辅 佐主帅刘浩与三名古巴外援进行沟

图为四外援在天津食品集团男排 出征仪式现场。

顶替队长姚迪首发表现可圈可点

孟豆进入状态 期待更好发挥

本报记者 谢晨

上一轮排超联赛与河北队一战,天津渤海银 行女排展开大面积人员轮换,替补二传手孟豆得 以首发主打。三局比赛战罢,孟豆直言整体感觉 还可以,但与副攻手的传配节奏还可以更好。

此前几场比赛中,孟豆多次获得替补出场的 机会,对于本赛季排超联赛的氛围与环境已有所 适应。本场比赛顶替队长姚迪作为主力首发,孟 豆出色地完成了组织全队进攻的任务。"这场比赛 我们有比分领先较多的时候,可以充分演练一些 和攻手的战术球配合。"孟豆说,"总结下来,一方 面我和副攻手的配合节奏还可以更好一些;另一 方面,在主攻手希望传平打快的情况下,我的速度 和节奏还有提升的空间。"

作为替补二传手,孟豆本赛季的主要任务是 在面对硬仗时替补登场,改变全队整体的场上节 奏。"其实每场比赛在替补席上我都会仔细观察场 上的情况,看到球队哪里出现问题,等换我上场时, 能快速进入状态,帮助队伍渡过难关。接下来的 比赛,我还是要做好全面的准备,随时投入比赛状 态。"孟豆说。

渤海银行女排潜力新星状态仍需调整

陈博雅直言伤病不是借口

本报记者 谢晨

作为天津渤海银行女排在 边攻手位置上的潜力新星,陈 博雅在本赛季中国女排超级 联赛开始后一直没能找到最 佳状态,这与她此前左脚踝连 续受伤不无关系。不过在陈 博雅看来, 伤病不能成为自己 状态低迷的理由,希望可以通 过训练尽快找回稳定而出色 的竞技状态

上赛季排超联赛,陈博雅作 为天津队的主力主攻手,最终与 全队一起成功夺得冠军。不过 在今年全国女排锦标赛上扭伤 左脚踝后,回津训练中她又再次 遭遇同一部位的连续受伤,这也 导致她赛季前的训练不够系 上一轮排超联赛与河北队 一战,陈博雅仅得到9分。"之前 左脚踝连续崴了两次,赛季前和 北京队打热身赛,我也是在第二 次扭伤后仅三天就咬牙上场了。 当时感觉状态不够理想。"陈博 雅说,"这场与河北队的比赛,我 也知道要承担首发任务,心态方 面也比较平稳。不过在扣球拦 网落地的时候,还是感觉左脚踝 有些不适,这也对我的心理有些 影响。但这些不能当作理由,我 还是没有调整好状态,接下来的 训练还要努力。

巴尔加斯意外旧伤复发, 王艺竹近期也受感冒困扰,天 津队在边攻手的位置上正是 用人之际。陈博雅说:"近期 训练我练得不够细致,在前排 的感觉有点生疏,没能打出理 想的效果。虽然这个赛季我 是替补球员,但还是要随时做 好出场准备,在场上出现波动 的时候,有机会上场就一定要 顶得住。

CBA联赛第十轮激战

天津先行者负于辽宁队

本报讯(记者王梓)昨晚进行的一场 CBA联赛第十轮比赛,天津先行者队客场 以75比107负于辽宁队。

此役李荣培首节命中四记三分球,助 天津队紧咬比分。但从次节比赛开始,辽 宁队逐渐掌控比赛,第三节将分差扩大至 20分以上,一举锁定胜局。由于在上一轮 比赛中遭遇伤退,林庭谦此役未能随队出 战。全场比赛,李荣培砍下全队最高的26 分,詹姆斯贡献25分和14个篮板球。天津 队整体投篮命中率低至28.7%,手感冰冷。

本轮比赛过后,CBA联赛将进入为国 际比赛日预留的间歇期。天津队将借此机 会总结此前暴露出的问题,也将得到缓解 伤病的宝贵时间。目前看来,天津队在讲 攻持续性及内线防守方面仍存在较大短 板。面对前十轮比赛四主六客的赛程,以 及卫冕冠军辽宁队等强大对手,队员们频 繁陷入苦战,取得三胜七负的战绩。

在12月的赛程中,天津队将迎来多 达十个主场比赛,这也是队伍提升战绩的 关键期。对于主帅张庆鹏来说,充分利用 接下来的两周多时间率队补强短板尤为



留学生体验 中华武术魅力

连日来,2023年在华留学生武术训练营 (天津外国语大学站)在天津外国语大学展 开。在该校就读的17个国家和地区的近百 名留学生,在专业武术教练的带领下感受中 华武术的魅力,了解中华传统武术文化

据了解,2023年在华留学生武术训练 营已经在南京、西安、吉林等地的8所高校 进行,成为中华武术文化对外传播的重要 窗口,也是中华武术走向世界的又一次生 动实践。 本报记者 张立摄

体坛简讯

■ 2023-2024 赛季俄罗斯杯男排赛 1/4决赛近日战罢次回合。中国名将张景 胤加盟的别尔哥罗德狮子头男排,客场以 1比3(25比27、22比25、25比19、21比25) 不敌新西伯利亚火车头男排,两回合均告 失利而遗憾无缘四强。张景胤本场首发主 打前两局,贡献12分。 (谢晨)